

САМАЯ ПОПУЛЯРНАЯ ТЕМА ВЕСНЫ - НЕ ЛЮБОВЬ, А ЧЕРНОБЫЛЬ

Накануне десятой годовщины аварии на ЧАЭС на этой атомной станции ежедневно бывает по несколько делегаций представителей зарубежных и украинских международных государственных и общественных организаций, деловых кругов и средств массовой информации. Только в один день, например, гостями Чернобыльской АЭС была большая группа журналистов, представляющих различные издания Чехии, газет «Свенска Дагбладет» (Швеция), Миллиет (Турция). «Атом-пресса» (Россия), японского телеграфного агентства «Киодо Цусим», а также съемочная группа телестудии TBS (Япония).

В конференц-зале атомной станции состоялся брифинг для журналистов, на котором руководители ЧАЭС и ведущие специалисты подробно ответили на вопросы представителей зарубежных средств массовой информации. Главный инженер ПО «ЧАЭС» Виталий Толстоногов, в частности, сообщил о тех мерах, которые были приняты по повышению безопасности энергоблоков после аварии в 1986 году, выводах двух миссий международного агентства по атомной энергии (МАГАТЭ), проинспектировавших уровень безопасной эксплуатации станции, о сегодняшнем состоянии объекта «Укрытие» («саркофага») и ходе международного конкурса по его преобразованию в экологически безопасную систему.

Журналисты побывали на блочном щите управления энергоблоком №1, центральном щите контроля радиационной безопасности, встречались с оперативным персоналом ЧАЭС.

Всего с начала этого года на Чернобыльской АЭС и в городе атомщиков Славутиче побывали представители более 100 различных отечественных и иностранных изданий газет и журналов, радио и телевидения, съемочные киногруппы. Заявки на посещение ЧАЭС в апреле поступили уже более чем от 70 информационных агентств и ведущих газет Европы, Америки и Азии и продолжают поступать.

Виктор ДЕМЕНЕВ,
заведующий пресс-службой ПО «ЧАЭС».